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Συνάντηση για τον τρέχοντα μήνα τού Σχολείου 
Οικογένειας Μητροπόλεως Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στην κατάμεστη αίθουσα τού Μητροπολιτικού Ναού τής 
Μεταμορφώσεως Ερμουπόλεως έγινε το Σάββατο 7 
Φεβρουαρίου η Συνάντηση για τον τρέχοντα μήνα τού Σχολείου 
Οικογένειας τής Ι. Μητροπόλεως Σύρου.

Το 2026 είναι η 24η χρονιά λειτουργίας τού Σχολείου Οικογένειας με συμμετοχή 
ζευγαριών από όλο το νησί και από τις δύο εκκλησιαστικές κοινότητες, δεδομένου 
ότι πάρα πολλές οικογένειες τού τόπου μας είναι μικτές. Το Σχολείο Οικογένειας 
είναι από τα πρώτα έργα που εδημιούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, αμα 
τή αναλήψει τών καθηκόντων του ως Ποιμενάρχης στην Μητρόπολη Σύρου και το 
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οποίο έτυχε θαυμαστής υποδοχής από την τοπική κοινωνία.

Το έργο αυτό ανέθεσε από την αρχή ο Σεβασμιώτατος στον π. Μελέτιο 
Ζαχαρόπουλο, ο οποίος με την ειδική κατάρτιση του και εμπειρία του στην 
ψυχοθεραπεία και δή στην οικογενειακή θεραπεία, διδάσκει μέχρι σήμερα και 
αναπτύσσει θέματα που στηρίζουν την οικογένεια.

Στην αποψινή συνάντηση, αφού ο π. Μελέτιος μετέφερε την αγάπη και τις ευχές 
τού Επισκόπου κ. Δωροθέου, ανέπτυξε το θέμα που είχε να κάνει με την 
τοξικότητα.

Ο π. Μελέτιος σε ένα πολύ ζωντανό διάλογο και αλληλεπίδραση με το πυκνό 
ακροατήριο προσέγγισε ερωτήματα όπως: Τι αποκαλούμε τοξικότητα; Υπάρχουν 
όντως τοξικοί άνθρωποι; Τι κρύβεται πίσω από την τοξικότητα και τι ωθεί κάποιον 
να υιοθετεί τοξικές συμπεριφορές; Γιατί συνάπτουμε και παραμένουμε σε τοξικές 
σχέσεις;

Ο π. Μελέτιος έδωσε ιδιαίτερη βαρύτητα στο πως μπορούμε να ανιχνεύουμε την 
δική μας τοξικότητα και συμπεριφορές που πληγώνουν τους συνανθρώπους μας 



και δηλητηριάζουν τις σχέσεις μας μαζί τους, αντί να χαρακτηρίζουμε, όπως είναι 
πιά μιά σημερινή τάση, με τόση ευκολία τους άλλους ως τοξικούς.

Φυσικά ένα τόσο πολυσύνθετο και πολυδιάστατο θέμα θα απασχολήσει, όπως είπε 
ο ομιλητής και άλλες συναντήσεις το Σχολείο Οικογένειας.






